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Аналіз практики проектування вибухозахищеного електромеханічного 

обладнання показує, що в його ході не використовується чітка послідовність дій 

по забезпеченню вибухозахисту. Використовувані методики проектування 

електроприводів таку послідовність не описують, у відомих наукових 

публікаціях вона теж не представлена. Однак для дотримання вимог до 

вибухозахищеного обладнання, забезпечення високої якості технічних рішень 

такий опис необхідний. Він дозволить систематизувати процес забезпечення 

вибухозахисту, визначить зв'язки етапів проектування з нормативними 

документами по вибухозахисту та відомими варіантами проектних рішень, що 

сприятиме економії часу та коштів при подальшій оцінці відповідності 

технічному регламенту №1055 [1]. 

В результаті аналізу вимог, методів випробувань та проектування, 

вказаних у нормативних документах, була змодельована послідовність дій при 

проектуванні вибухозахисту в електротехнічному устаткуванні. Ця 

послідовність була представлена у вигляді діаграм типу концептуального графу, 

де відображені зв'язки етапів проектування з нормативними документами щодо 

вибухозахисту, з можливими методами та засобами його забезпечення. Також 

було встановлено, що позитивні результати дає проведення теплових 

випробувань не під час типових випробувань при оцінці відповідності 

обладнання технічному регламенту, а під час конструювання перед етапом 

вибору матеріалів, електронних компонентів, їх постачальників, тощо.  

Отримати формальний опис процесу прийняття проектних рішень з 

вибухозахисту в устаткуванні з виділенням його проблем і завдань дозволяє С-К 

теорія проектування [2]. Побудовані із застосуванням цієї теорії концептуальні 

графи процесу проектування вибухозахищеного обладнання дозволять 

побудувати математичний опис цього процесу для його подальшого аналізу та 

використання у засобах САПР. Продовження досліджень у цій галузі буде 

сприяти покращенню процесів проектування та сертифікації вибухозахищеного 

електротехнічного обладнання. 
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